



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS IBIRUBA  
GABINETE (IBIRUBA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 8/2023 - GAB-IBI (11.01.11.07)

Nº do Protocolo: 23366.000456/2023-21

Ibirubá-RS, 10 de agosto de 2023.

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 21/2023  
RETIFICAÇÃO DO ANEXO III

Onde se lê:

Experiência Profissional e Acadêmica	Técnica		30	
3.1 Experiência profissional não docente na área de atuação exigida para o cargo.		3 pontos por semestre excluía fração de meses e dias	30	
3.2 Experiência acadêmica como .....				
<b>Total de Pontos</b>			<b>150 pontos</b>	

Leia-se:

Experiência Profissional e Acadêmica	Técnica		30	
3.1 Experiência profissional não docente na área de atuação exigida para o cargo e experiência acadêmica		3 pontos por semestre excluía fração de meses e dias	30	
<b>Total de Pontos</b>			<b>150 pontos</b>	

*(Assinado digitalmente em 10/08/2023 11:40)*

SANDRA REJANE ZORZO PERINGER

*DIRETOR*

*IFRS / CI-IBI (11.01.11)*

*Matrícula: ###374#4*

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **8**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **10/08/2023** e o código de verificação: **b3c1d57d48**